‘ Kazanm81.3.6. Karekokli bir ifade ile garpildi§inda, sonucu bir dogal say yapan garpanlara érnek verir. ‘ E‘Zﬁsaat

CARPIMLARI DOGAL SAYI OLAN
KAREKOKLU iFADELER

» iki karekokli ifade carpildiginda kék iginde tam
kare sayi olusursa sonug dogal sayi olur.

» Bir karekokli ifade kendisiyle veya dogal sayi
katlariyla ¢arpildiginda sonug dogal sayi olur.

Ornek /7 -7 =49 =7
Ornek 6 -2/6 =26-6 =236 =12

» Bir karekokll sayi; kdk digina ¢ikmayan
ifadesiyle veya bu ifadenin dogal sayi katlariyla
carpildiginda sonug dogal sayi olur.
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Ornek 20 -5 =2/5./6=2.5=10

Ornek 18 -42=32-4y2=12.2=24

Soru-1/3 ile carpildiginda sonucun dogal say
oldugu U¢ sayi yaziniz.

Soru-25+/2 ile carpildiginda sonucun dogal sayi
oldugu Ug¢ sayi yaziniz.

Soru-3 /63 ile carpildiginda sonucun dogal sayi
oldugu Ug¢ sayi yaziniz.

Soru-4 Asagida igi boyall kutunun igindeki sayilar,

sagindaki hangi say! veya sayilarla ¢arpilirsa sonug
dogal sayi olur? Yuvarlak igine aliniz.
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Soru-5 /320 sayisinin bir dogal sayi olmasi igin
carpillmasi gereken en kucuk pozitif sayi kagtir?
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